
Ata nº 010-2023 
Ata da Reunião do Conselho Administrativo do IPREVENT. 
 
Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três às dez horas, reuniram-se na 
sala de reunião no Prédio da Prefeitura Municipal os membros do Conselho Administrativo e do 
Comitê de Investimentos do IPREVENT, Virgilio Tarcisio Maurici, Leticia Casagrande, Juliana 
Marchiori Vinotti, Wilson Mario Sgrott Junior, Sirleia Piuco, Lorena Wisintainer e Jean Marcos 
Bunn.  Abrindo a reunião, a Presidente agradeceu a presença de todos, apresentando a pauta do 
dia. Fez-se uma breve análise do Instituto, sendo informado, conforme o DAIR de setembro de 
2023, o resultado negativo nos Fundos de Investimento no montante de R$ 152.666,75 (cento e 
cinquenta e dois mil, seiscentos e sessenta e seis reais e setenta e cinco centavos), ficando o 
saldo financeiro do Instituto em R$ 34.761.258,61 (trinta e quatro milhões, setecentos e sessenta 
e um mil, duzentos e cinquenta e oito reais e sessenta e um centavos). Como segundo assunto, a 
apresentação da empresa SMI sobre a Política de Investimentos 2024. A Política de Investimentos 
para o ano de 2024, não sofreu grandes alterações na sua estrutura. A nova Política de 
Investimentos traz em seu contexto os limites de alocação em ativos de renda fixa, renda variável, 
investimentos no exterior, investimentos estruturados, fundos imobiliários e empréstimos 
consignados, sempre em consonância com a legislação vigente e além destes limites as vedações 
específicas visando dotar os gestores de orientações quanto à alocação de recursos financeiros 
em produtos e ativos adequados ao perfil e às necessidades atuariais, buscando manter o 
equilíbrio econômico-financeiro entre ativo e passivo do RPPS. Na sequência passou-se a 
analisar e discutir a nova proposta para 2024. Assim, a Política de Investimentos para 2024 foi 
aprovada por unanimidade, levando em consideração os princípios de risco, segurança, 
rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, transparência e adequação à natureza de suas 
obrigações, bem como a explanação da empresa SMI, representada nas pessoas do Sr. Igor 
Almeida e Sr. Rafael Demeneghi. Como terceiro assunto, registrou-se que por lapso na reunião do 
mês de agosto, não constou em ata a aprovação da contratação da empresa MLAB, para realizar 
os serviços de envios do esfinge atos de pessoal e e-social do IPREVENT. Foram recebidas 3 
propostas, das empresas: Apollo Assessoria Consultoria e Gestão em Tecnologia, cuja proposta é 
de R$ 2.400,00 mensal, empresa Online Suporte e Sistemas, R$ 2.200,00 mensal, e empresa 
MLAB – Tecnologia Assessoria em Serviços Ltda, R$ 2.100,00 mensal. Depois de analisadas as 
propostas, optou-se pela proposta de menor valor, para os meses de setembro, outubro, 
novembro e dezembro de 2023. Seguindo a reunião, foi informado a concessão de Aposentadoria 
por Idade à servidora Inês de Aguirre Tamanini. Foi informado também o falecimento da 
pensionista Beatriz Maria de Oliveira em 14/10/2023. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
presente reunião e lavrada a presente ata que vai assinada por todos os presentes. 
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